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ИЗВЕШТАJ
о прегледу мастер рада

„Решавање проблема испитивања припадности интервалима”
кандидат: Ања Иванишевић

Одлуком Наставно-научног већа Математичког факултета коjа jе донета на 381. редовноj седници
одржаноj 23. априла 2021. године именовани смо за чланове комисиjе за преглед и оцену мастер
рада под насловом „Решавање проблема испитивања припадности интервалима” кандидата Ање
Иванишевић, студента мастер студиjа на студиjском програму Информатика на Математичком
факултету.

1 Област рукописа
Рукопис „Решавање проблема испитивања припадности интервалима” припада области рачу-

нарске геометриjе.

2 Структура рукописа и кратак приказ
Рукопис се састоjи од 43 стране коjе су организоване у 5 глава, укључуjући и литературу.

Глава „Увод” садржи опис проблема коjи се у тези решава. Након дефинициjе проблема, наве-
дени су циљеви и мотивациjа рада, као и могуће примене овог проблема.

У глави „Алгоритми за решавање проблема испитивања припадности интервалима”
детаљно су приказане три структуре података: интервална стабла, сегментна стабла и интервалне
скип листе и обjашњено jе на коjи начин се оне могу искористити за решавање проблема испитивања
припадности интервалима. За сваки од алгоритама дат jе одговараjући псеудокод и анализирана jе
временска сложеност основних операциjа. На краjу поглавља укратко су поменуте и друге струк-
туре података коjе се могу искористити за решавање овог проблема.

Глава „Имплементациjа и евалуациjа” садржи опис имплементациjе, као и евалуациjу вре-
мена извршавања операциjа уметања и претраге приказаних структура података, како поjединачно,
тако и упоредно. Показуjе се да сегментно стабло не представља прихватљиво решење у случаjу
да jе потребно подржати динамичко убацивање нових елемената у структуру података, док jе ин-
тервална скип листа показала наjбоље перформансе.

У глави „Закључак” изнети су основни закључци овог рада и дате идеjе за даљи рад.

Глава „Библиографиjа” садржи списак са 13 библиографских jединица коjе jе кандидат ко-
ристио приликом писања рада.

3 Анализа рукописа
У рукопису коjи смо анализирали описан jе проблем испитивања припадности интевалима. Де-

таљно су анализиране неке од наjчешће коришћених структура података за решавање овог про-
блема, дат jе опис њихове имплементациjе и анализа временске сложености основних операциjа.
Дата jе упоредна анализа времена извршавања ових алгоритама и дискутовани добиjени закључци.
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4 Закључак и предлог
Реализациjом овог рада и пратећом имплементациjом, кандидат Ања Иванишевић jе показала

висок степен стручног знања и у потпуности задовољила захтеве коjи се постављаjу у изради мастер
рада. На основу свега наведеног Комисиjа предлаже да се рукопис под насловом:

„Решавање проблема испитивања припадности интервалима”

прихвати као мастер рад и да се одобри његова jавна усмена одбрана.

Комисиjа:

доц. др Весна Маринковић, ментор

проф. др Миодраг Живковић

проф. др Предраг Jаничић

Београд 14. септембар 2021.
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